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  Különösnek mondható baleset történt kedden délelőtt Pécsett, a Kórház
téren. Egy helyi járatú autóbusz, illetve egy személygépkocsi előre nem
tervezett „találkozója” (képünk a helyszínen készült, alig tíz perccel az
esemény után) okozott kisebb forgalmi torlódást, némi csődületet, meg
sok-sok csodálkozást. Ugyanis a személyautó olyan helyen – az oldalánál –
kapta el a buszt, ami cseppet sem szokványos, egy megállóban.   

Már az elején érdemes leszögezni: személyi sérülés nem történet, az anyagi
kár sem  jelentős, bár azért a kárszakértőknek akad majd dolguk. Mindez
akkor derült ki, amikor a kíváncsiskodók közelebbről is szemrevételezték a
balesetet.

Az érthetetlen dolog úgy eshetett meg, hogy a buszöbölből kiálló járat
oldalába csúszott bele a piros személygépkocsi. Amelynek vezetője a közeli
szálloda parkolójából jöhetett ki, bár az is lehet, csupán áthajtott a területen,
amit amúgy sorompó véd. De az a befelé igyekvőket ellen véd, mivel csak
kijáratként működik a rendszer ezen oldala.

A &quot;színkeveredés&quot; megtörtént, lesz munkájuk a fényezőknek
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Mielőtt viszont a pórul járt vezető elérte volna Kórház tér útszakaszát,
valamiért nem állt meg időben. Ez lehetett akár műszaki ok, akár
figyelmetlenség is. A végeredmény szempontjából majdnem mindegy is.

Természetesen, nem elvéve a helyszínelők kenyerét, első ránézésre, a
kék-sárga színekben pompázó csuklós vezetője tűnt a vétlennek. Mivel ilyen
esetben a közlekedési vállalat vizsgálói mindenképpen kiszállnak az
eseményhez, a „sima” megegyezés szóba sem jöhetett, a történtek után.
Még akkor sem, ha egy csepp vér, horzsolás, zúzódás nélkül sikerült
megúszni a feleknek a belvárosi kalandot.

Aminek következtében az oldalról „támadó” kisebb jármű bal eleje sérült
meg jelentősen. A lényeges súlyfölényben lévő márkás „ellenfelének” a
harmadik ajtaja látta kárát a koccanásnál-karambolnál. Ugyanis mindkét
kifejezés megállja a helyét, az eddig még tisztázatlan esemény kapcsán.  
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